

**MIĘDZYLESKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
W WARSZAWIE**

04 – 749 Warszawa – Międzylesie, ul. Bursztynowa 2
TEL (0 - 22) 47-35-127 FAX (0-22) 613-19-92
e-mail: zamowienia@mssw.pl internet: www.mssw.pl

Warszawa, dnia 06.11.2018 r.

W Y J A Ś N I E N I E

Do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na **zakup respiratorów w podziale na dwa zadania** w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego przez Międzyleski Szpital Specjalistyczny w Warszawie - nr sprawy D-51/N/18 (ogłoszenie w BZP na portalu UZP nr 643354-N-2018 z dnia 31.10.2018 r.)
Zgodnie z przepisami art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, MSS w Warszawie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę w dniu 05.11.2018 r.,
Treści zapytań wraz z wyjaśnieniem Zamawiający zamieszcza na własnej stronie internetowej.

Dotyczy Zadania I – Respirator dla dzieci i dorosłych z wyposażeniem – 1 sztuka

Pytanie 1

Pkt. 12 Czy Zamawiający zrezygnuje z punktacji opisanej funkcjonalności? Oferowany respirator posiada wbudowany w respirator akumulator, który umożliwia pracę urządzenia przez czas nawet do 85 minut na wypadek awarii zasilania

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Pkt. 32 Czy Zamawiający dopuści respirator umożliwiający regulację czasu wdechu od 0,25 do 12 sekund?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Pkt. 37 Zamawiający zaakceptuje skokowo regulowany czas narastania?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Pkt. 39 Czy Zamawiający dopuści przepływowy tryb rozpoznawania oddechu własnego pacjenta w zakresie 1-9 l/min?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pkt. 40 Czy Zamawiający dopuści i przyzna również 5pkt. za ciśnieniowy tryb rozpoznawania oddechu własnego pacjenta w zakresie od -0,25 do -10 cmH₂O?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Pkt. 58 Czy Zamawiający w ramach akceptacji równoważnego rozwiązania, przyzna również 5 pkt. za pomiar obrazujący procent przecieku w układzie pacjenta? Przeciek w % wskazuje wielkość przecieku z poprzedniego oddechu i jest skalkulowany na podstawie rzeczywistych wdechowych i wydechowych

objętości oddechowych, który można obserwować także przy włączonej kompensacji przecieku. Możliwe jest obrazowanie objętości przecieku podczas testu urządzenia.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7

Pkt. 59 Czy Zamawiający w ramach promowania nowoczesnych technologii, przyzna również 5 pkt. za możliwość rozbudowy o pomiar kalorymetrii pośredniej z wizualizacją pomiarów na ekranie respiratora oraz obsługa pomiaru z menu respiratora?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8

Pkt. 61 Czy Zamawiający będzie punktował 5pkt., w zamian za dodatkowy monitor, funkcję umożliwiającą zamrożenie krzywych np. w sytuacji alarmowej z zapisem 15 sekund danych krzywych, a więc nie tylko sytuacja alarmowa zapisana ale także okres tuż przed wystąpieniem sytuacji alarmowej. Całość zapisu można analizować za pomocą kursorów a także wartości numerycznych zmierzonych danych. Dodatkowy monitor respiratora jest oferowany tylko przez jedną firmę na rynku co utrudnia złożenie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9

Pkt. 82 Czy Zamawiający przyzna również 5 pkt. za wysokiej klasy respirator z możliwością regulowania kształtu krzywej przepływu za pomocą regulowania parametrów wentylacji, jednak bez bezpośredniej regulacji kształtu krzywej?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10

Pkt 106 Z uwagi na specyfikę urządzeń medycznych, czynności serwisowe zapewne będą dokonywane, co wynika z normalnej eksploatacji urządzenia. W naszej ocenie przedłużenie okresu gwarancji powinno nastąpić nie o czas napraw, które zapewne nastąpią, a o czas przedłużającej się naprawy ponad terminy określone w umowie. W związku z powyższym prosimy o wprowadzenie stosownej zmiany w treści SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 12a w związku z 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia 09.11.2018 r. (składanie ofert do godz. 10.30, otwarcie ofert godz. 11.30)